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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Dzisiaj obchodzimy WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH ZMARŁYCH. Aby im przyjśd z pomocą, kościół przedstawia Bogu 
modlitwy i odpusty zyskane przesz żyjących, a przede wszystkim ofiarę Chrystusa – Eucharystię. Kolekta przeznaczona jest na 
potrzeby naszej parafii: renowację figur frontowej części naszego kościoła. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

I SOBOTA – 01 LISTOPAD 2025r. UROCZYSTOŚD WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH 

   700 W intencji czcicieli Niepokalanego Serca NMP 

   900 Suma odpustowa:   1) Za Parafian                 2) Za Dobrodziejów parafii 

  1030 
Za + Stanisława Bartyzel w 1 rocznicę śmierci 
Za + męża i ojca Wiesława Beczek, rodziców Marię i Jerzego Beczek, Zofię i Teodora Harabasz, + z rodziny Smirnov, 
Beczek, Harabasz 

  1200 Za + męża Brunona Buryba w 2 rocznicę śmierci, + z rodziny, d.w.c. 

  1400 Nabożeostwo za zmarłych na cmentarzu komunalnym przy ul. Norwida 

  1500 Nabożeostwo za zmarłych na cmentarzu przy kościele parafialnym 

  1700 
Za + Cecylię i Józefa Kloch, synów Janusza i Krzysztofa, dziadków, chrzestnych, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Zofię Wowra, syna, d.w.c. 

NIEDZIELA ZWYKŁA – 02 LISTOPAD 2025r. WSPOMNIENIE WSZYSTKICH WIERNYCH ZMARŁYCH 

 700 Za + Monikę i Pawła Guzy, syna, rodziców i rodzeostwo z obu stron, Cecylię i Pawła Muras, syna, 2 zięciów, d.w.c. 

 900 Za Dusze zmarłych zalecanych 

1030 Za + Elżbietę Leszczyoską w 1 rocznicę śmierci 

1200 W intencji rodziny Mroczek, Kaczmarczyk, Laseczka i Mróz, z prośbą o zdrowie i błogosławieostwo Boże 

1615 Nabożeostwo Różaocowe 

1700 
Za + Norberta Broda, żonę Bogumiłę, Emę i Jerzego Broda, Rozalię i Walentego Kowalik, Zenona i Halinę Kowalik, 
Genowefę i Stanisława Marek, d.w.c. 
Za + Konrada Płotka 

PONIEDZIAŁEK – 03 LISTOPAD 2025r.   

 800 Kancelaria 

1715 Nabożeostwo Różaocowe za Dusze zalecane 

1800 
Na pamiątkę urodzin za + Stanisława Goraus, Henryka Kisielewskiego, Gabrielę Prokop – of. od Krystyny i Marka z rodziną 
Za + Jadwigę Krosny, męża Hieronima, rodziców, teściów, rodzeostwo z obu stron, + z pokrewieostwa, + sąsiadów, d.w.c. 
Za + Andrzeja Sęktas – of. od koleżanek i kolegów z firmy „AMAR” 

WTOREK – 04 LISTOPAD 2025r.  Wspomnienie św. Karola Boromeusza, bpa 

700 Za ++ członków Róży nr 1, 2, 3, 4 

730 Nabożeostwo Różaocowe za Dusze zalecane 

1600 
Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, w intencji Reginy Górnicz z okazji 90 rocznicy 
urodzin, z podziękowaniem za otrzymane łaski, przeżyte lata,  prośbą o Boże błogosławieostwo i dary Ducha Św. na dalsze 
lata i pokój na świecie oraz zdrowie dla całej rodziny 

ŚRODA – 05 LISTOPAD 2025r.   

1715 Nabożeostwo Różaocowe za Dusze zalecane 

1800 

1) Za + Michała Galioskiego – of. od sąsiadów z bloku nr 4 
Za + Adolfa, Stefanię i Hildegardę Getler, rodziców, rodzeostwo, Hilarego i Annę Guzy, rodziców, rodzeostwo, Jadwigę  
i Zygfryda Gajda, Rudolfa i Edytę Guzy, + z rodzin Getler, Guzy, Skupieo i Krótki 
Za + Adama Czarneckiego – of. od sąsiadów 

2)  Msza św. gregoriaoska 19 za + Teodora Leśniak 

1900 Kancelaria 

I CZWARTEK – 06 LISTOPAD 2025r.  

700 
1) O nowe powołania kapłaoskie i zakonne 
2) Za ++ członków Róż Różaocowych 5, 6, 7, 8 

730 Nabożeostwo Różaocowe za Dusze zalecane 

I PIĄTEK – 07 LISTOPAD 2025r.   

700 W intencji czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa 

800 Kancelaria  

1630 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1715 Nabożeostwo Różaocowe za Dusze zalecane 

1800 

Za + Anielę, Roberta Śmietana, syna Bernarda, rodziców z obu stron, zięcia Edwarda Barciok, d.w.c. 
Za + Zofię Piecha w 20 rocznicę śmierci, męża Franciszka, syna Eugeniusza, rodziców, zięcia Henryka Chromik, brata 
Tadeusza Goik, Halinę i Kazimierza Kopertowskich, + sąsiadów, + z rodziny Piecha, Goik, Chromik, d.w.c. 
Za + Stanisława Babiarz – of. od rodziny Krzysztof 
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1900 
Wieczór Uwielbienia: „Święci odblaskiem chwały Boga” – prowadzi diakonia muzyczna Pieszej Pielgrzymki do 
Częstochowy 

SOBOTA – 08 LISTOPAD 2025r.  

700 Msza św. gregoriaoska za + Teodora Leśniak 

  1715 Nabożeostwo Różaocowe za Dusze zalecane 

  1800 Za + Erwina Piechoczek, syna Bernarda, + z pokrewieostwa, d.w.c. 

NIEDZIELA ZWYKŁA – 09 LISTOPAD 2025r. ŚWIĘTO ROCZNICY POŚWIĘCENIA BAZYLIKI LATERAOSKIEJ 

 700 Msza św. gregoriaoska 23 za + Teodora Leśniak 

 900 

Za + Stanisława, Franciszkę, Teodozję, Annę, Martę Pietrzak, Gertrudę i Leopolda Sierny, Marię, Bolesława, Michalinę, 
Rafała i Agnieszkę Kłosok, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Gabrielę Prokop na pamiątkę urodzin, rodziców Marię i Romana Chromik, brata Stanisława, teściów Adelajdę  
i Kazimierza Prokop, Władysława Mazur 
Za + Feliksa Bortlik – of. od rodziny Wziętek 

1030 
Za + męża Bernarda Machnik, syna Mariana, córkę Czesławę, wnuka Patryka, rodziców Jana i Annę Wajsman oraz 
rodzeostwo 

1200 Za + męża Wacława Jagieło, teściów Zofię i Stefana, braci Stanisława i Franciszka, Teresę i Kazimierę, rodziców Janinę  
i Stanisława Rogalskich, braci Józefa, Henryka i Marcina Jaros, Józefę i Michała Jaros, d.w.c 

1615 Nieszpory niedzielne 

1700 
Za + Helenę Mrowiec w rocznicę śmierci, 2 mężów, rodziców Ludwinę i Antoniego Ochojski, zięcia Antoniego Goraus, 
prawnuczkę Anetę, Kazimierza Hojka, d.w.c. 

Zapraszamy dziś na Nabożeostwo Różaocowe o godz. 1615. 
Różaniec za Dusze zalecane odmawiamy do soboty 8 listopada: poniedziałek, środa i piątek o godz. 1715, wtorek i czwartek 
po mszy porannej. 

o PONIEDZIAŁEK: 3 listopada o g. 1600 w salce parafialnej odbędzie się spotkanie z policją, dotyczące bezpieczeostwa seniorów. 
o ŚRODA: Msza św. szkolna o godz. 1800. Msza szkolna jest wymogiem dla uczniów wszystkich klas, a obowiązkowa dla dzieci 

przygotowujących się do I Komunii św. i kandydatów do bierzmowania.  
o W tym tygodniu przeżywamy I Czwartek i I Piątek miesiąca. Zachęcamy do Sakramentów Świętych.  

O godz. 1630  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 
Zapraszamy o godz. 1900 na  Wieczór Uwielbienia, który wyjątkowo rozpoczniemy przy krzyżu na cmentarzu. Prosimy, aby każdy 
przyniósł ze sobą znicz. Rozpoczniemy litanią za zmarłych, a potem ze śpiewem litanii do Wszystkich Świętych przejdziemy do 
kościoła, by razem ze Wszystkimi Świętymi wychwalad Jezusa w Najświętszym Sakramencie. 

o SOBOTA: Wyjazd Ministrantów i Dzieci Maryi na wycieczkę. 
Obrzęd wybudzenia organów nastąpi w sobotę 08 listopada na Mszy św. wieczornej o godz. 1800. Poprowadzi go ks. Adam 
Zakrzewski – proboszcz parafii Podwyższenia Krzyża w Siemianowicach Śląskich, a za kontuarem zasiądzie organmistrz dr Łukasz 
Kurpas, który wraz ze swoją firmą dokonał remontu. W niedzielę przed i po Mszach św. dopołudniowych będą wykonywane 
utwory, które wydobędą całą skalę muzyczną naszych zabytkowych organów. 
Już teraz zapraszamy na obchody Dnia Niepodległości 11 listopada. Uroczysta Msza Św. za Ojczyznę poprzedzona będzie 
modlitwami przy Pomnikach Pamięci znajdujących się na terenie naszej Parafii. O godz. 1030 odbędzie się wyjątkowy koncert 
organowy jednego z najwybitniejszych współczesnych polskich muzyków, multiinstrumentalistę, kompozytora - Józefa 
Skrzeka. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na potrzeby naszej parafii: renowację figur frontowej części kościoła. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby archidiecezji, a Panie z Zespołu Charytatywnego przeprowadzą zbiórkę na 

Fundację Papieską „Pomoc Kościołowi w Potrzebie. 
o Dziękujemy mieszkaocom ul. ul. Fredry 36 – 52 za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców ul. Fredry od 53a do 59a i ul. Ludowej. 
o Z radością informujemy, że na Parafialny Bal Karnawałowy, 31 stycznia 2026r. (sobota) zgłosiło się już ponad 60 osób. Jest jeszcze 

kilka wolnych miejsc. Gościem specjalnym Balu będzie... NIESPODZIANKA! Koszt od osoby 250zł., można wpłacad do 30 listopada  
w Zakrystii. Organizujemy wyjazd na Jarmark Świąteczny do Ołomuoca 13 grudnia w sobotę. Wyjazd o godz. 800, Msza Św.  
w Morawskiej Santa Maria Maggiore, zwiedzanie z przewodnikiem, czas wolny na jarmarku, powrót w godzinach wieczornych. 
Koszt 250zł., zapisy w zakrystii. 

o Przypominamy, że kooczą się w tym roku opłaty za dzierżawę grobów. 
Życzymy błogosławieostwa Bożego, radości, pokoju i szczęścia! 


